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Информация о компании:

Научно-производственное объединение СтарЛайн занимается разработкой и производством автомобильного охранного оборудования с 1988 года.

Миссия компании — обеспечить жителей России и всего мира высоким уровнем безопасности на основе прогрессивных технологий мирового сообщества.

Основной вид деятельности - разработка, производство и продажа автомобильного охранного оборудования под брендом StarLine.

Головной офис расположен в Санкт-Петербурге, филиалы в Москве, Казани и Владивостоке. Официальные представительства – в 65 городах России. Основные производственные мощности компании расположены на площади 70 000 кв.м вблизи автомобильного кластера в Ленинградской области.

StarLine занимает более 48% рынка России по направлению автобезопасности благодаря комплексу уникальных сервисных услуг и высокому качеству оборудования. 

StarLine сегодня — это 16 000 000 автовладельцев, уверенных в том, что найдут свой автомобиль там, где его оставили.

Оборудование StarLine рекомендовано в качестве надежной защиты автомобиля ведущими федеральными страховыми компаниями, такими как: РЕСО-гарантия, ВТБ- страхование, Альфа-страхование, Транснефть-страхование, АСКО, Мегарусс-Д, Согласие, ERGO Русь, Allianz. При приобретении охранно-телеметических комплексов StarLine предоставляется скидка до 50% на КАСКО по риску «Угон\хищение».

StarLine признан оригинальным аксессуаром мировыми автопроизводителями: Mazda, Subaru, Toyota, GM-AVTOVAZ, Seat, Skoda, Ssang Yong, Ford, Renault, Citroen, Peugeot, Hyundai, Kia, Volkswagen, Nissan, Opel, Chevrolet, Mitsubishi, ВАЗ.

Официальный сайт:     www.starline.ru www.alarmstarline.com 
 Город: Санкт-Петербург
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